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b/ En déduire pgcdp66, 120q et ppcmp66, 120q.
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c/ Montrer que pgcdp663, 120q “ 24.
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3. a/ Déterminer D12 l’ensemble des diviseurs de 12.
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b/ Soit n un entier naturel, déterminer les valeurs de n pour que 12
n` 1 soit un

entier naturel.
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Exercice 3 (8 points)
Sur la figure ci-contre, le triangle ABC est isocèle en C ; les droites pABq et pCEq sont
parallèles et zBAC “ 500.

1. Calculer, en justifiant votre réponse, les angles zABC, zACB, zACE, {BCF et {DCE.
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2. On donne ensuite {CDE “ 450. Calculer, en justifiant votre réponse, les angles
{CED, zCEA et zCAE.
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